



第27期

# 吕梁消防

吕梁日报

4



组版:薛宝平  
责编:胡耀男 曹晋

LVLIANGXIAOFANG

2018年7月31日 星期二 邮箱:3562228699@qq.com

## 市委副书记张广勇“八一”前夕慰问消防官兵



本报讯 7月26日上午,在中国人民解放军建军91周年来临之际,吕梁市委副书记张广勇一行代表市委、市政府慰问消防支队官兵,共话军民融合发展,并向广大官兵致以节日问候和崇高敬意。

张广勇副书记一行来到消防支队后首先与消防官兵依次亲切握手,并详细了解了官兵工作、生活、家庭以及消防队伍建设等情况,代表市委、市政府为全体官兵送来节日祝福,感谢消防官兵为维护吕梁人民生命财产安全和吕梁经济社会发展作出的积极贡献。张广勇副书记说,多年来全市消防部队官兵视吕梁为故乡、把人民当亲人,对吕梁市的改革发展稳定作出了重要贡献,今后的发展更离不开广大消防官兵的奉献与付出,希望大家继续发扬艰苦奋斗、勇于拼搏的吕梁精神,积极支持地方经济建设,为促进全市经济社会发展作出新的贡献。

(韩晋军)

## 吕梁市政府召开《消防安全责任制实施办法》宣贯培训会



本报讯 为进一步加强和改进消防工作,大力推动消防安全责任制的落实,根据省政府、市政府《消防安全责任制实施办法》电视电话会议精神,吕梁市政府组织各市直单位、各行业各部门召开《消防安全责任制实施办法》宣贯培训会,吕梁市政府副秘书长王雪平出席会议并作重要讲话。

会上,吕梁市公安消防支队支队长岳鹏就切实做好《消防安全责任制实施办法》宣贯工作进行了详尽的部署,要求务必高度重视,从讲政治、讲大局的高度认识到做好消防安全责任制工作的极端重要性。

针对消防安全责任制实施办法的工作,王雪平副秘书长强调:《消防安全责任制实施办法》充分体现了以习近平同志为核心的党中央对公共消防安

全的高度关切和对人民生命财产安全的极端重视,彰显坚持以人为本、心系百姓的鲜明执政理念,是指导当前和今后一个时期消防工作的纲领性文件。学习好、贯彻好、落实好《消防安全责任制实施办法》,是各行业、各部门各有关单位的共同

任务,让我们以贯彻落实《消防安全责任制实施办法》为契机,举全社会之力,不断加强和创新消防治理,有效预防和遏制重特大火灾事故,努力开创新时代消防事业的新局面,使人民群众生命财产安全得到有力保障。(张文兵)

## 消防点线面

### 吕梁消防召开后勤重点工作推进会

本报讯 7月13日上午,吕梁市公安消防支队召开2018年后勤重点工作推进会。支队长岳鹏、政治处主任毕建强出席会议,基层大、中队军政主官及报账员、司务长在驻地分会场参会。

会上,各单位就上半年后勤工作开展情况进行了汇报;毕建强主任围绕“抓基础、保稳定、重落实、谋发展”的工作主题进行再强调再部署;通报了2018年上半年基层单位伙食管理专项督察情况;宣读了

《吕梁消防支队2018年度深化资产清查实施方案》。

最后,岳鹏支队长就做好后勤工作提出四点殷切希望:一是要充分认识后勤工作的极端重要性,认清后勤工作保障战斗力辩证关系;二是要树立现代后勤和科学后勤的思维观念,合理规划使用经费;三是要筑牢底线、红线和法规纪律意识;四是要对照年初签订的目标责任书细化分解逐项推进工作落实。(李鹏宇)

### 公安局与派出所签《消防责任书》

本报讯 近日,柳林县公安局与全县17个公安派出所签订了《公安派出所消防工作目标责任书》。

《责任书》要求:各派出所要做好警综平台消防监督管理系统的应用,明确一名民警负责对警综平台消防监督检查的单位、场所按照录入警综平台消防监督系统设置要求如实录入,不得漏入;督促辖区火灾高危单位和设有自动消防设施的高层建筑全部接入消防远程监控系统;在各场所中推广安装智慧式电气火灾监测系统,有效预防电气火灾事故的发生;做好旅馆、饭店、商店、超市、网吧、幼儿园、卫生院、学生宿舍、出租房、群租房、企业员工宿舍等场所安装独立式感烟火灾探测报警器、简易喷淋;深入开展人员密集场所、公共娱乐场所、租房屋、居民住宅小区、“三合一”、九小场所、电动自行车等消防安全专项治理,消除一批潜在的火灾隐患;加大对违法储存、运输、销售、使用甲醇、汽油、液化气、煤气等易燃易爆危险场所的打击力度,发现一起、打击一起、处理一起,充分运用行政拘留等手段,强力推动消防工作落地见效。督促在常住人口一万人以上的行政村建立志愿消防队,全面打牢农村火灾防控的能力;每年不少于一次组织辖区单位负责人进行消防法律、法规和消防知识培训,每年不少于两次在重大节日、重大节日期间向辖区单位职工和村(居)民开展消防安全宣传教育;推动旅馆、饭店、商店、超市、网吧、幼儿园、卫生院等集中密集区域和场所,大力推行安装独立感烟报警器、简易喷淋工作,全面提升各场所抗御火灾的能力。(张晓红)

### “一对一”座谈让消防官兵远离网贷

本报讯 为深入贯彻落实黄明书记在部消防局《关于各地开展官兵思想状况大摸底大排查情况的报告》上的批示要求和第二次改革教育调度会议精神,进一步做好改革期间部队管理教育和风险防范工作。近期,离石消防大队、中队开展了官兵涉网贷专项排查治理工作,通过“一对一”座谈引导官兵远离网贷,做合格消防战士。

谈心过程中,教导员、指导员分别针对大队和中队官兵思想状况及消防体制改革问题,和战士进行了交流,并重点对涉网贷、涉贷、婚恋、心理等问题进行了调

查。采取了一对一、面对面谈心、问卷调查、心理测评等形式,及时了解官兵思想状况、现实困难和诉求,梳理总结部队教育管理工作中存在的薄弱环节。

随后,对调查情况进行汇总,紧接着对发现的问题进行进一步研究,及时制定对策,解决问题,全面分析当前部队面临的形势任务和官兵思想动态,并根据官兵的性格特点,认真分析官兵心理负担,有针对性地进行帮扶疏导教育,为做好消防部队改革教育管理和风险防范工作奠定坚实基础。(曹晋)

### 吕梁消防安排部署审计工作

本报讯 为认真贯彻落实总队“7.6”审计工作会议精神,吕梁市公安消防支队于7月12日召开党委扩大会议,安排部署审计工作。会议由朱良俊副支队长主持,崔奎生政委作重要讲话。

会上,毕建强主任总结了支队2017年以来审计工作开展情况,通报了近期审计发现的主要问题,并对下阶段审计工作任务进行了安排部署。

崔奎生政委结合当前形势任务,就抓好部队审计工作和执行财经纪律提出四点要求:一是要充分认识抓好审计工作的紧迫感、责任感。审计工作是党风廉政建设的重要组成部分,审计监督制约机制是督促各单位主动履责、主动廉政,自觉遵守财经纪律的基础,是强力推动以制度管人、以规范管事的必然要求和根本保障。二是要不断强化领导干部经济责任意识。要始终把管住“关键少数”和管好风险岗位、重点对象等“相对多数”紧密结合,做好廉政教育,加强经济责任

审计,坚决防止漏管失控。三是要高度重视项目监督工作。把牢采购过程中隐藏的管理漏洞和廉政风险,重点项目要明确项目负责人,实行项目负责人负责制,结束后要对其进行履职情况审计和效益性评价;具体经办人要强化廉洁意识和自我监督。四是要发挥审计作用防范廉政风险。各单位党委书记、副书记对问题整改负总责,并抓好落实,要树立“要我改到我要改”的整改意识,勇于担当,将问题整改与发现提升相结合,针对重大审计发现问题亲自抓,亲自过问,增强审计整改的重要性和紧迫性,坚持边审计边整改和整改长效机制保障相结合。

最后,崔奎生政委强调,各单位要深入贯彻落实总队“7.6”审计工作会议精神,严格执行部局、总队审计会议精神,严格执行部局、总队审计工作的相关规章制度,提高政治站位,勇于担当负责,切实从讲政治、讲大局的高度重视当前各项工作任务,做到密切配合、实事求是、统筹兼顾,以高昂的斗志和抖擞的精神,全力以赴完成好各项工作任务。(吴晋)

## 吕梁消防组织开展“一网通一次办”宣传

本报讯 为深入推进山西公安审批服务“一网通一次办”平台全面上线运行,进一步提高群众对“一网通一次办”平台的知晓率、注册率、办事率,在充分运用电视台等传统媒介和微信、微博新媒体开展宣传的同时,近日,吕梁市公安局在市区世纪广场集中举行了声势浩大的山西公安审批服务“一网通一次办”平台吕梁离石区线上宣传活动启动仪式,吕梁市公安局消防支队

10名官兵参加了宣传启动仪式。

宣传中,宣传人员通过悬挂横幅标语、张贴海报、发放宣传手册等方式,充分结合业务实际向广大群众详细介绍“一网通一次办”平台涵盖消防的5项审批服务项目、功能及使用操作方法,协助现场群众进行扫码注册,使群众对公安审批服务“一网通一次办”平台得到更进一步的认知与了解,让群众充分感受到网约

办证的便利、快捷和贴心。

随后,宣传人员还深入辖区街道、社区、商场等人流密集场所发放宣传资料,摆放展架,扩大宣传的覆盖面,确保平台正式使用后,让每一位办证群众实实在在感受到最便利、最快捷、最贴心的网上办理服务。

此次宣传活动共悬挂横幅6条,制作摆放展架6张,张贴宣传海报60份,散发宣传资料1500余份。(张文兵)



## 吕梁消防组织入党积极分子参观离石高家沟高级军事会议纪念馆

本报讯 为加强对入党积极分子的培养教育,加强党性修养,确保新党员发展的质量,吕梁市公安局消防支队于7月13日上午组织入党积极分子培训班学员赴离石高家沟高级军事会议纪念馆进行参观学习并举办入党宣誓仪式。

抵达高家沟高级军事会议纪念馆后,全体学员跟随讲解员有序参观纪念馆,共同回忆了1946年12月16日,受中共中央委托,彭德怀同志在高家沟主持召开了陕甘宁边区、晋绥军区和晋冀鲁豫太岳地区的高级干部会议。贺龙、习仲勋、陈赓、李井泉、罗贵波、王震等老一辈无产阶级革命家参加会议。会议传达了中央军委和毛泽东关于粉碎国民党军进攻陕甘宁边区企图,做好战备工作的指示精神;研究部署了加强统一领导,黄河东西两个解放区的联防部署和密切配合作战,开辟吕梁军区问题。此次会议之后,先后取得了“吕梁战役”、“汾孝战役”的辉煌胜利,和其他解放区共同战斗,一道实现了解放战争的历史转



折,开辟了中国革命从困难走向希望,从胜利走向胜利的广阔前景,在中国共产党军事史上具有重大意义。一幅幅珍贵的历史照片、一件件饱经沧桑的实物见证了艰苦卓绝的斗争,吕梁人民在党的领导下,进行了艰苦卓绝的斗争,为全国的解放战争胜利作出了突出贡献。

参观结束后,培训班学员在党旗前进行了入党宣誓,官兵们同举右手,铿锵有力的宣誓声响彻整个纪念馆,通过庄严的宣誓仪式使官兵的心灵受到了一次震撼和洗礼。

通过参观见学,学员们纷纷表示,作为新时代的消防官兵,虽然没有经历过艰苦卓绝的解放战争的历史,但肩上同样担负着实践共产主义远大理想、保卫祖国人民生命财产安全的崇高使命。在今后的工作、学习中,一定会继承和发扬革命先辈艰苦奋斗、英勇不屈的精神,不断提高自身素质,在本职岗位上尽职尽责,在思想上、行动上做好入党准备,以饱满的精神状态投入到工作当中,为消防事业贡献自己的力量。(韩晋军)